

Находкинский рабочий

12 страница
9 августа 1945 года

Учредители:
администрация г. Находки,
редакция «НР»



13 ИЮЛЯ 1994 ГОДА
СРЕДА

№ 129 (8260)
Цена 35 руб.
В розницу — свободная



НА ЗЛОБУ
ДНЯ

Алло, редакция!

В ВЕК немыслимых технологий и открытий такое архаичное изобретение как телефон, остается для всех достаточно надежным средством связи. Казалось бы, чего проще — поднял трубку, набрал номер и жди ответа. Но, не принимая во внимание техническую сторону дела (что, конечно же, весьма немаловажно), нормальному общению по телефону мешает наше незнание элементарных правил. Речь не идет о переговорах близких, друзей и знакомых — здесь какие-то вольности, розыгрыши и шутки вполне допустимы. Другое дело — общение деловое. Нам, журналистам, по роду занятий приходится сталкиваться с этим едва ли не ежедневно. Вот звонит женщина и, с ходу, не представившись, агрессивно кричит в трубку: до каких пор будут обирать пенсионеров?! Вопрос, что называется, риторический, ответа не требует, но из колен выбывает. А впереди — рабочий день.

Еще большая невоспитанность обнаруживается, когда приходится звонить ответственным лицам. Как правило, абонент не знает, что заканчивать разговор должен тот, кто его начал. Не хочется злоупотреблять временем тех, с кем нужно выяснить тот или иной вопрос, но, чтобы, не договорив, бросить трубку, нужен хотя бы благовидный предлог для окончания беседы.

И вообще уж смешная ситуация, когда между сотрудником газеты и тем самым ответственным лицом — неприступная, как бастион, секретарша. Элементарная вежливость не позволяет врываться в кабинет и лично договариваться о встрече, да и зачем, собственно, когда существует такое удобство, как телефон? Словом, ежели вы вежливы, поступайте так, как предписано самыми элементарными правилами телефонного разговора. И тогда это общение будет приятным для обеих сторон.

Н. ВЛАСОВА.

— Главную — причину вижу здесь в том, что в условиях нынешней несовершенной системы налогообложения предприятиям очень тяжело выжить. Почти всю свою прибыль они вынуждены перечислять на налоги. И не секрет, что многие, чтобы не погибнуть, а хотя бы удержаться на плаву, стараются их скрыть. Если раньше у нас в городе регистрировалось немало производственных предприятий, то теперь действующими остались лишь единицы, те, кто, создаваясь, имел хорошую базу и первоначальный капитал. Остальные — либо окончательно разорились, либо пока еще работают, едва сводя концы с концами. Существующая система налогообложения по-прежнему по рукам производителя. А по идее ему, как никому другому, напротив, должны быть предоставлены самые большие льготы. Это понятно уже абсолютно всем и, думаю, законы наши должны быть вскоре пересмотрены в пользу производителя.

Нередко распадаются и коммерческие структуры. Одна из причин тому, как показал анализ, достаточно банальна: люди, собравшиеся в товарищество, часто не могут разделить полученную прибыль с учетом трудового вклада работающих.

По решению администрации предприятия с участием иностранных инвесторов закрываются в том случае, если они в течение одного года с момента регистрации не внесли в уставной капитал 50 процентов оговоренной суммы.

В последнее время не-

● В условиях рынка

ЧТОБЫ ВЫЖИТЬ, НАДО ПРЯТАТЬ?..

МЫ УЖЕ НЕ РАЗ сообщали о том, что в городе были созданы тысячи предприятий самых разных форм собственности — от кооперативов до акционерных обществ. Но с течением времени со многими из них происходили перемены: одни расширялись, другие, напротив, разорялись, либо ликвидировались. К примеру, с начала нынешнего года по решению администрации всего было закрыто 342 предприятия. В том числе 30 с участием иностранных инвестиций и полностью принадлежащим иностранным инвесторам и 312 с российским капиталом. И в настоящее время в городе работает 3.405 предприятий. О том, почему так много предприятий «умирает» в нынешних условиях рыночной экономики, других проблемах — беседа корреспондента «НР» с заведующей бюро регистрации субъектов Тамарой Александровной ХАЛИНОЙ.

редко предприятия закрываются и по решению суда, когда выявлены нарушения их финансово-хозяйственной деятельности.

Если раньше процесс ликвидации, закрытия предприятий происходил стихийно, то сейчас в этом плане отработывается определенный порядок: создаются ликвидационные комиссии, проверяется деятельность предприятия и т. п., и все его дела и отчеты передаются в архив.

— Тем не менее, судя по постоянному скоплению людей у дверей кабинета регистрации хозяйствующих субъектов, желающих зарегистрировать новое предприятие очень много.

Какие структуры нынче создаются?

— Сегодня ярко выражено стремление к созданию индивидуальных, частных предприятий, а не товариществ и кооперативов, как было прежде. Люди поняли, что гораздо проще организовать собственное дело и самому отвечать за себя, нежели за трудовой коллектив. Все чаще стали рождаться и такие предприятия, куда объединяются родственники, друзья по принципу доверия друг другу.

— Очень многие сейчас регистрируются как частные предприниматели без образования юридического лица и права найма работников. Этот вид деятельности наиболее выго-

ден сегодня, поскольку система налогообложения здесь не столь высока, как в других структурах, имеющих статус юридического лица.

— Скажите, а граждане, торгующие на рынке как продуктами, так и непродовольственными товарами, являются частными предпринимателями?

— Во всяком случае так должно быть. Те же, кто не имеет свидетельства о предпринимательской деятельности, рискуют при первой же проверке быть оштрафованными. Сумма штрафа составляет от 50 до 100 установленных законом размеров минимальной зарплаты. Так что, предприниматели выбирают, что им наиболее приемлемо, тем более что регистрация в качестве предпринимателя стоит ему 2 установленных законом размера минимальной оплаты труда.

— Это что касается торгово-коммерческой деятельности. А как обстоят дела с созданием новых предприятий в городе в других областях народного хозяйства?

— Наблюдается тенденция к объединению мелких строительных фирм в крупную структуру, к примеру, таких, как «МОЛ», «ИНК». За прошедшие годы строители имели возможность наработать определенный

опыт в строительстве не больших объектов в городе — офисов, коттеджей, гаражей. И пришли к выводу, что осуществлять широкомасштабные проекты можно только сообща. Таким образом, вероятно, скоро начнут свою деятельность в городе акционерные общества по строительству жилья.

Что касается других отраслей, то нужно отметить, что мало регистрируем мы предприятия общественного питания, бытового обслуживания, культуры. Они неприбыльны, а потому сами они без чьей-то посторонней финансовой помощи существовать не могут.

Это еще раз говорит о несовершенстве наших законов, налоговой политики, над которыми предстоит работать нашему представительному органу, правительству, которые, как подсказывает сама жизнь, обязательно должны быть откорректированы с учетом требований времени. Вместе с тем, считаю, что нынешний достаточно тяжелый процесс становления рыночной экономики неизбежен. Его прошли практически все зарубежные страны, прежде чем была выработана наиболее приемлемая для них система развития экономических и финансовых отношений в условиях рынка. И нам так же предстоит преодолеть еще массу трудностей, пройти все этапы этого становления, прежде чем будет выбран оптимальный вариант в решении существующих сегодня проблем. Другой вопрос: долго ли продлится у нас период нестабильности и исканий, в котором мы нынче живем?

Интервью провела
И. ШУМЕЙКО.

● События, факты

Вольфрам и медь уходят за границу

ОКАЗАВШИСЬ ненужной в родном отечестве, стратегическая продукция Приморского горно-обогатительного комбината теперь пойдет исключительно за границу.

Реализованная на японском рынке первая партия произведенного в Приморье медного концентрата позволила выручить один миллиард рублей, благодаря чему предприятие, ставшее жертвой российской рыночной стихии, получило возможность возобновить ра-

заказов оборонного ведомства. Этот промышленный продукт, вероятно, пойдет на рынки США и Англии, с которыми дальневосточники планируют установить деловые связи.

По мнению самих горняков, выход из прорыва вселил надежду на улучшение жизни и успешное решение всех социально-экономических проблем, стоящих сегодня перед трудовым коллективом комбината. Только вот родному государству, лишившемуся важнейшего источника стратегического сырья, едва ли от этого станет легче.

Ю. ГРАЧЕВ,
корр. ИТАР-ТАСС.

● Футбол-94

„Океан“ теряет очки...

ВОТ И СНОВА на выезде в Санкт-Петербурге находкинский «Океан» проиграл «Смене-Сатурн» со счетом 0:2.

К сожалению, это уже десятое поражение «Океана» на выездах. И только два матча в гостях находкинцы сыграли вничью. Потеряно 22 очка. Не слишком ли много? Что-то непонятное происходит с нашей командой на чужих полях...

А вот владивостокский «Луч» в Москве во встрече с «Асмаралом» сыграл вничью — 1:1. Теперь у него 27 очков и по-прежнему пятое место в турнирной таблице чемпионата России.

Следующие игры приморские команды «Океан» и «Луч» проводят сегодня. Соперник находкинцев — «Асмарал», а владивостокцев — «Смена-Сатурн». О результатах этих матчей сообщим позднее.

И. ШИМАНСКИЙ.

● Встреча для вас

В ЕЕ ЖИЗНИ БЫЛИ И БАРАКИ, И ДВОРЦЫ

И еще пещеры. В ее молодости был крошечный клуб «Звездочка», в котором зимой во время фильма зрители топтали ногами, обутыми в валенки — он не отапливался, была комната в бараке, баскетбольные матчи, туристические походы и ежедневные «походы» пешком на работу и домой, на тренировки, правда, иногда вручал «ганти-толк» — поезд... Были субботники — строила молодежь Дворец культуры, были комсомольские собрания и любимая дочурка — первый ребенок в семье... Разве скажешь обо всем, что наполнило жизнь. Только видела, как воспоминания о том, как мне кажется, очень далеко времени, молодости ее.

Нынче Галине Гавриловне Шовба — 60. Юбилей. Для кого-то грустный, только не для нее.

— Может, не надо цифру-то, юбилей и юбилей, — уговариваю ее.

— Да что уж там, — смеется она.

— Мои года — мое богатство.

...Мы сидим с ней во внучкиной комнате, сплошь уставленной куклами,

пьем кофе, смотрим старые школьные фотографии и беседуем.

К моему удивлению, эта женщина за весь довольно-таки продолжительный разговор ни разу не охнула, ни разу не пожаловалась ни на жизнь, ни на учеников, коллег или близких. Даже я попробовала спровоцировать, дескать, дети сейчас — не подарок, трудные... А она в ответ: «А я больше трудных люблю. Они отзывчивее на добро, памятьнее, проще». И прямо-таки с восхищением о незнакомых мне Саше Рак, духу Сергея — Шевцова и Потребич, Диме Братковском, о их проделках, о том, как хорошо разбирались в автотехнике. Поняла — для нее они так и остались мальчишками, хоть у тех и седина на висках. Нет, ее трудные стали людьми, профессионалами. Вот, к примеру, Виктор Мишкин, с которым в свое время пришлось помучиться, нынче летчик, причем на международной линии. Были и медалисты — Светлана Кружевицкая, Галина Мартыниченко (Митина)...

— Галина Гавриловна, — спрашиваю ее, — 35 последних звонков было в Вашей жизни. Есть что вспомнить. Какие годы были самыми счастливыми?

— Когда школой руководила Нина Васильевна Нарышкина. Это 70-ые годы. Под ее началом работали 10 лет (сейчас она в Хабаровске). Думаю, это был очень талантливый педагог. Она умела видеть каждого ребенка. Дети, общаясь с ней, расцветали. Не было дня, чтобы она не встречала ребятню у порога школы. Каждого приласкает, ободрит теплым словом. Двери нашей 16-ой были открыты и для гостей, и для шефов. Это сейчас она скромно выглядывает, постарела, зимой 40 лет исполняется, а тогда она казалась нам чуть ли не дворцом.

— Школа славилась успехами не только в учебе, но и в спорте, особенно в туризме.

— Да, было-было. После первого турслета, а состоялся он в деревне Крещенов-

ке (сейчас ее нет), кстати, шли туда пешком, я по настоящему заразилась туризмом. Конечно, не я одна. А поощряла наше увлечение учитель начальных классов Клавдия Ивановна Коробко. Она постарше меня, у нее педстаж 45 лет, а у меня на 5 лет меньше. Мы с ней все Приморье обходили, объездили. Очень любит она тайгу. Запомнились ее слова: «Воздухом леса мы живы». И конечно, всегда с нами дети.

— Вы — историк. Верили в то, что преподавали?

— Да. Взять тему Великой Отечественной. Ее «лицо» я увидела в 11 лет, когда в наш Уссурийск стали свозить раненых. С матерью дневала и ночевала в госпитале. Вроде не длительной была война с Японией, а какие шрамы оставила. Представляете, какво ребячьими глазами смотреть на человека, у которого осталось одно туловище, успокаивать его, кормить с ложечки, петь,

А еще осталось в памяти, как мы, полуголодные ребяташки, собирали в тайге ягоду, но не для себя, для фронта, собирали лекарственные травы.

Посчастливилось мне с группой ребят, учителей объехать все города-герои — Москву, Сталинград, Ленинград, Минск... Представляете, я могла на урок принести записанный на кассету звон Хатынских колоколов, осколок кирпича с разрушенной стены Брестской крепости...

Всю жизнь я давала ребятам знания не только по учебникам. Меня увлекло, и сейчас увлекает краеведение. Собрала хорошую личную библиотеку. А главное — часто наши туристические походы были посвящены именно истории родной земли. А разве мало расскажет детворе, к примеру, Шайгинское городище, город мастеров чжурчженей. Самые дерзкие мальчишки замирают при виде множества каменных ядер. А как велико восхищение ребят при ви-

де пещер. Очень интересно жилище древних людей под Фроловкой, пещера им. Верещагина. Многоканальное, недоступное, скрытое от человеческого взора. Немало впечатлений оставляет посещение пещер им. Географического общества, им. Пржевальского.

— А в школе был музей?

— Богатейший, но со временем экспонаты разбирали по кабинетам. Так, в общем-то, и распался.

— Сотрудничаете с городским музеем?

— Конечно. Я передала туда законченные стрел, пряслице. Богатый материал по краеведению дала работа в экскурсионном бюро.

— Галина Гавриловна, Вы столько лет вели классное руководство. У Вас были проблемы с учениками?

— Почему-то нет. Общий язык находила и сейчас нахожу, правда, последние годы я не веду классное руководство — возраст не тот. А раньше помогало мне в работе то, что у нас всегда в классе был клуб по интересам. Мы вечера проводили не реже двух раз в месяц. Ребятам доверяли и сценарий готовить, и гостей принимать. Каждый мог блеснуть талантом. И еще — мы всегда были вместе — и на уроке, и на вечере, и в походе. Они мне свои тайны доверяли, значит, не была им чужой. И сейчас навещают, детей своих приводят.

— С кем Вы из коллег близки? Кто Вас хорошо понимает?

— У нас хороший коллектив. Прекрасные отношения у меня с Антониной Ивановной Черевко, Ниной Ефремовной Грдиной, Валентиной Васильевны Корячевой. Это опытные педагоги. Из молодых дружу с Марией Николаевны Семинной, Галиной Витальевной Антониной.

— И последний вопрос. Как поддерживаете себя в форме?

— Просто мне некогда болеть. Увлекаюсь сбором лекарственных трав. Люблю возиться с внуками. И, конечно, природой...

Беседовала
Ольга ЧИКИЛЬДИНА.

● Культура

Новый зал для вернисажей

ЗАВТРА в нашем городе состоится знаменательное событие — в музейно-выставочном центре «Находка» открывается после полуторагодовой реконструкции, выставочный зал. К этому славному дню приурочена выставка картин находкинских художников и хабаровчанки Ирины Оркиной. Накануне презентации нового зала беседуем с директором музея Г. Коногоровой.

— Галина Пантелеймоновна, в народе недаром сравнивают капитальный ремонт со стихией...

— Действительно, это испытание, это множество проблем, это, как говорится, миллион стрессовых ситуаций. Представьте наше положение, когда из-за неуплаты строители свертывали фронт работ сначала на 4 месяца, потом — на шесть. Таким образом, потеряли почти год.

— А Вы думаете где-то в других местах, допустим, в крае, существующие музеи обновляются?

— Нет, такой большой объем работ вот именно на объекте культуры, по моему, нигде не производится. А там, где и начал ремонт, он приостановлен по известной причине — нет денег. Вот и пустуют «мертвые» залы...

Нельзя сказать, что наш музей располагает богатейшей коллекцией экспонатов, повествующих о древности. И тем не менее, это авторитетное культурное заведение, где проходят мероприятия, очень важные в духовной жизни горожан. Поэтому очень трогает то, что власти города в лице Виктора Семеновича Гнездилова, Николая Степановича Крещу, Лины Васильевны Авдеевой делали все возможное, чтобы ускорить темпы реконструкции, хотя в Находке, об этом знает каждый, очень много социальных и других проблем, решение которых требует больших затрат.

— Галина Пантелеймоновна, выставочный зал просторен и красив, чья в этом заслуга?

— Да, помещение довольно большое, 215 кв. м. Учтены пожелания художников — специальная подсветка, удобное расположение для демонстрации картин. Считаю, максимум творчества проявили художники-дизайнеры ТОО «Вектор» — Галина Андреевна Туз, Александр Сергеевич Чузов, Ольга Игнатьевна Кириллова. Интерьер оформлен со вкусом. Благодарны мы строителям, прежде всего ТОО «Вектор», руководит которым Виктор Викторович Емельянов. С высоким качеством выполнены отделочные работы бригадой Веры Михайловны Силантьевой.

Здание музея старое, поэтому часто перед строителями возникали непредвиденные проблемы. И всегда выйти из трудной ситуации позволяла изобретательность и профессионализм, умение оперативно принять нужное решение.

— Роскошна мраморная лестница...

— Как оказалось, есть в нашем городе такие умельцы, а работают они в фирме «Диорит», руководит которой Виктор Васильевич Татарников. Бригада Михаила Васильевича Коробейникова прекрасно справилась со своей задачей. Лестница, пол и стены вестибюля, выложенные мрамором, смотрятся эффектно.

В срок изготовили леерные ограждения работников фирмы НАСКО (коллектив возглавляет В. Уваров).

Хочу еще отметить, что почти все, к кому обращалась за краской, пиломатериалами и т. д. (а это в основном заводы НСРЗ и ПСРЗ) помогли, причем не драли три шкуры, а по приемлемым ценам реализовывали.

Не могу не сказать спасибо за труд, за то, что выдержали всю эту ремонтную суматоху, нашим спонсорам — Анне Алексеевне Часовой, Вере Ивановне Сидельниковой, Анне Алексеевне Жук, Александре Сергеевне Сколенок, Валентине Александровне Аверинной, Надежде Семеновне Савичевой.

— Галина Пантелеймоновна, реконструкция, по-видимому, повлияет, и существенно, на деятельность вашего коллектива?

— Конечно. Появилось больше возможностей осуществлять задуманное. И еще — в душе появилась надежда, что мы выживем, что мы сохраним — и созданное веками, и созданное в наше время. Хочется надеяться, что ремонт третьего этажа музея будет выполнен в более короткие сроки. Еще раз спасибо всем, кто нам помог.

Беседовала О. МИХАЙЛОВА.

● Резонанс

НЕ ВСЯ РОДНЯ — ЧУЖАЯ

В ВАШЕЙ ГАЗЕТЕ в субботнем выпуске от 18 июня с. г. в рубрике «Милосердие» была напечатана статья «Чужая родня». Корреспондент, не совсем верно разобравшись в обстоятельствах семейной ситуации, опираясь только на сбивчивый рассказ 83-летней расстроенной смертью мужа женщины и рассказы соседей, опубликовала статью.

Я, внучка Марфы Сергеевны, дочь Раисы Петровны, с детства помню мамину заботу о бабушке. Похоронены бабушка, ветерана Великой Отечественной войны почти полностью легли на наши плечи. Очень жаль, что это дочернее тепло может подарить Марфе Сергеевне только одна дочь — Раиса Петровна. Вероятно, редакции вашей газеты просто по-человечески нужно извиниться перед Раисой Петровной.

Явно немилосердно отнеслись к факту смерти бабушки, ветерана войны

Николая Георгиевича Гуляйченко, в военкомате, Совете ветеранов и управлений социальной защиты. Формально все выглядело пристойно, но... Военкомат отправил меня за помощью

в Совет ветеранов. Тот же выкинув в суть просьбы, выдал не совсем верную информацию о семье корреспонденту. А управление социальной защиты, кроме положенной на похороны суммы, поддержали бабушку лишь талоном на гуманитарную помощь. Спасибо, как говорится и за это, но неужели ветеран войны и труда не заслужил к себе большего внимания и уважения?

И. ЮРКИНА.

АВТОР публикации «Чужая родня» приносит искренние извинения Раисе Петровне Чумаковой-Захаринной за то, что доверилась только информации, полученной от М. Недоростковой, ее соседей и Совета ветеранов. Остается лишь порадоваться, что одна из дочерей и внучка чужими для Марфы Сергеевны все же не были и не стали.

Р. НИКУЛИНА.

Новые суда «речной» серии

Отнюдь не рядовое событие для отечественного судостроения произошло на судостроительном заводе в городе Комсомольске-на-Амуре. Здесь произведена торжественная закладка судна типа «сезовоз-пакетовоз» для Дальневосточного морского пароходства.

Это судно, получившее имя «батушки» российских рек «Амур», станет головным в серии из восьми судов. Все они будут носить названия дальневосточных рек. На их постройки уже подписан контракт между моряками и судостроителями.

Суда «речной» серии будут универсальны в эксплуатации. Небольшие, дедвейтом до 5,3 тысяч тонн, они смогут осуществлять перевозку как круглого леса и пиломатериалов, так и металла.

ИТАР-ТАСС.

ОРГАНИЗАЦИЯ продает со склада в Находке **ЭЛЕКТРОМАТЕРИАЛЫ**: автоматы, пускатели, лампы бытовые, судовые, автомобильные; листы; электрообогреватели; наборы сварочные с резаками; **ХОЗ. МАТЕРИАЛЫ**: мыло туалетное, хозяйственное, порошок стиральный, рукава ДУ-38, халаты рабочие черные, тарелки, салатники, чайные пары, тазы оцинкованные; ткань пакочная; **ОБОРУДОВАНИЕ**: наборы сверлильные со шлифнасадками и перфоратором, вентиляторы промышленные, лифты пассажирские, щиты автоматизации, электроплиты бытовые, боксы телефонные, гидранты пожарные, насосы погружные бытовые и промышленные; **МЕТАЛЛ**: арматура АШДУ-12, 14, 16, 28; катанка ДУ-6,5, трубы ДУ-1020; 325; кирпич огнеупорный; швеллер 14, 18.

Телефоны: эл. материалы — 4-77-39, хоз. материалы — 4-77-39, оборудование — 4-67-90, металл — 4-76-44.

ФИЛИАЛ ГОСУДАРСТВЕННОГО ИНСТИТУТА ПЕРЕПОДГОТОВКИ И ПОВЫШЕНИЯ КВАЛИФИКАЦИИ КАДРОВ при Дальневосточном мореходном училище **ОБЪЯВЛЯЕТ** набор слушателей по специальностям:

- управление банками и банковское дело;
- экономика и управление: менеджмент;
- предпринимательская деятельность.

Обучение по очно-заочной форме в г. Находке.

Срок обучения: на базе высшего образования — 2 года, на базе среднего — 3 года.

По окончании выдается диплом установленного образца.

Приемная комиссия — телефон: 2-73-29.

УЧЕБНО-КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ПУНКТ ДАЛЬНЕВОСТОЧНОГО ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА при Дальморучилище объявляет набор абитуриентов на факультеты:

- международно-экономические отношения;
- экономико-правовой.

Обучение по очной и заочной форме. Весь курс обучения в г. Находке. Принимаются выпускники школ, лица, имеющие средне-техническое и высшее образование.

Поступление осуществляется на основе тестирования и собеседования.

Обращаться в приемную комиссию Дальморучилища по телефону: 2-73-29.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЕ МОРЕХОДНОЕ УЧИЛИЩЕ объявляет прием учащихся на 1994/95 учебный год на договорной основе по специальности:

«ЭКСПЛУАТАЦИЯ ТЕХНИКИ ПРОМЫШЛЕННОГО РЫБОЛОВСТВА И АКВАКУЛЬТУРЫ»,

квалификация: техник-механик. Срок обучения 2 года 10 месяцев. По окончании училища, учащиеся будут направлены в Дальрыбвтуз на бесплатной основе.

После двухлетнего обучения в Дальрыбвтузе студент получит диплом о высшем образовании со званием бакалавра и звание офицер запаса.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Находка, Находкинский проспект, 86. Приемная комиссия. Телефон: 2-73-29.

Н 1047 ОРГАНИЗАЦИЯ реализует оптом и в розницу со склада в Находке сосиски, сукризы, пиво 355 мл, кола 355 гр, в жестяной банке, канцелярские товары, сигареты «Канстан», «Классик», соки в тетрапаковке 250 мл. Доставка транспортом организации. Тел.: 5-73-64, 5-76-06.

Н 1034 ОРГАНИЗАЦИЯ реализует:

- плиту ламинированную,
- комбиформ.

ПРИНИМАЕТ заказы на поставку:

- рейки половой,
- пиломатериала (кедр, липа),
- погонатных изделий,
- лакокрасочных материалов.

КУПИТ: фанеру ясеневою. Тел. 2-17-82.

Организация реализует эмаль ПФ-115, (банка 3 кг; белая, голубая, зеленая) по цене 9.000 рублей 1 кг, за наличный и безналичный расчет. Оптовым покупателям скидка. Обращаться по тел. 4-01-81.

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ г. НАХОДКИ!

Н 1031 6 августа 1994 года заведующий психотерапевтическим отделением краевого наркодиспансера врач I категории **В. О. КИСЛЯКОВ** проводит лечение алкоголизма методом Довженко.

Справки по тел.: 2-25-26, 4-03-10, 2-27-04, с 8 до 16 ч.

ФОНД ИМУЩЕСТВА СООБЩАЕТ

15 июля состоится конкурс по продаже МП «Полянка» (продтовары, Перевальная, 104); конкурсе с ограниченным числом участников по приватизации доли ИСО НГС в СП «Фи-Корп». Подробные сообщения в «Находкинском проспекте» № 46.

Н 1030 ОРГАНИЗАЦИЯ реализует товары производства США:

- мороженое различных наименований;
- пиво баночное;
- соки натуральные.

ПРОИЗВОДИТ грузопереработку в порту Находка.

Обращаться по телефонам: 4-23-20, 4-78-73.

Н 996 ОРГАНИЗАЦИЯ продает автобус КАВЗ 1993 г. в. с пробегом 30 тыс. км. под автомагистраль или пассажирские перевозки.

Обращаться: г. Находка, ул. Добролюбова, 19. СП «Мариско-БАРМ Ко, Лтд». Тел. 2-39-29 или 2-14-12.

Н 1036 ОРГАНИЗАЦИЯ продает в г. Партизанске магазин с торговой площадью 87 кв. м. Телефон в г. Партизанске: 36-24-41.

ОРГАНИЗАЦИИ на постоянную работу срочно требуются сторожа, заработная плата 100 тыс. руб.

Обращаться: автостоянка у моршкеры ул. Ленинская, 2а.

Н 1064 Находкинский филиал фонда обязательного медицинского страхования Приморского края уведомляет плательщиков о том, что срок предоставления расчетов продлен до 30 июля 1994 года.

Напоминаем, что плательщиками взносов на медицинское страхование являются: все организации, учреждения, предприятия независимо от форм собственности и организационно-правовых форм деятельности, в том числе предприятия с иностранными инвестициями. А также граждане, занимающиеся индивидуальной трудовой деятельностью без образования юридического лица, граждане, занимающиеся частной практикой — адвокаты, нотариусы, частные охранники, лица творческих профессий и другие.

В соответствии с законодательством, за отказ от регистрации и непредоставление в установленный срок расчетов взыскивается штраф в размере 10 процентов, причитающихся к уплате сумм страховых взносов.

Адрес филиала: Находкинский проспект, 11 (остановка автобуса «Центральная площадь»). Телефоны: 4-65-78, 4-75-78.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЕ СТРАХОВОЕ ОБЩЕСТВО «ДАЛЬЖАСО» ВХОДИТ В ТРАНСНАЦИОНАЛЬНУЮ СИСТЕМУ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫХ СТРАХОВЫХ КОМПАНИЙ СНГ, ПРЕДЛАГАЕТ:

1. Страхование груза:

- обязательное отслеживание грузов стоимостью выше 50.000.000 руб. по России и странам СНГ;
- уведомление клиента о состоянии груза в пути;
- организация предоставления спец. подвижного состава.

2. Страхование имущества физических и юридических лиц.

3. Страхование жизни и здоровья работников за счет средств предприятия.

4. Страхование ответственности невозврата кредита.

5. Страхование жизни и здоровья физических лиц.

МЫ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ: здание вокзала ст. «Тихоокеанская». Тел. 544-3-31, 544-3-28.

Н 1018 Утерянную печать ТОО «ФИРМА ЛИЛИТ» с 24.06. 94 г. считать недействительной.

Во всех магазинах АО «КНИГА» появились новые книги: собрание сочинений А. Белыева в 5-ти томах, Жаколио в 4-х томах, Зайцева Б. К. в 3-х томах, К. Вадигина в 5-ти томах, Р. Стивенсона в 5-ти томах, А. Говорова в 4-х томах, Ж. Рони — старший в 2-х томах, Рыбы России в 2-х томах, библейские истории для детей в 2-х томах, продолжение серии «Библиотека приключений и фантастики», Похлебкин «Тайна хитрой кухни», траволечебник, серия «Исторические романы», ряд детских книг, среди них собрание сочинений Э. Успенского в 6-ти томах.

В магазинах поступили в продажу канцелярские товары импортного производства, цены приемлемые.

Эти и другие книги Вы можете приобрести по адресу: маг. «Книжный мир», Находкинский пр., 50; маг. «Факел», ул. Владивостокская, 16; маг. «Знание», ул. Малиновского, 8.

Магазины работают с 9 до 18 часов, перерыв с 14 до 15 часов.

Акционерное общество «КНИГА» приглашает школьников 10—11 классов, пенсионеров, всех, кто любит книгу, для реализации книжной продукции. Оплата по договоренности.

Обращаться: г. Находка, Находкинский пр., 50, магазин «Книжный мир», т. 2-38-11.

Находкинское строительное управление приглашает на работу:

- плотников 3, 4 разрядов,
- штукатуров-маляров 3, 4 разрядов,
- кровельщиков,
- каменщиков 3 разряда.

Заработная плата 400—500 тыс. руб. Уволенных по ст. 33 КЗОТ РСФСР просьба не беспокоить.

Обращаться: Луначарского, 1. ОК.

Н 1032 ОРГАНИЗАЦИИ требуются квалифицированные специалисты: программист, бухгалтер, экономист.

Обращаться по телефону 2-11-11 с 9 до 18 час.

ТРЕБУЮТСЯ: разнорабочие, плотник, штукатур, электрик, наладчик швейного оборудования, бухгалтер.

Обращаться по тел. 5-97-34 в рабочее время.

Н 1035 ОРГАНИЗАЦИИ требуются:

- медицинский работник в качестве консультанта;
- опытный бухгалтер на самостоятельный баланс.

Контактный телефон: 4-90-11.

Н 1050 В поликлинику рыбаков срочно требуется водитель.

Обращаться по телефонам: 2-14-43, 2-34-74.

Н 1042 Гостинице «НАХОДКА» срочно требуется в парикмахерскую: мастер (маникюр-педикюр) Тел. 4-53-00.

Старший бухгалтер. Тел. 5-66-02.

Н 1012 АО «НАХОДТОРГ» требуются:

- бухгалтера, с высшим образованием, на должности ведущих специалистов;
- бухгалтер-кассир, с опытом работы;
- сторожа, зарплата 235.000 рублей.

Обращаться: ул. Восточная, 16, к главному бухгалтеру, кабинет 40, в отдел кадров, кабинет 23.

Н 1015 ОРГАНИЗАЦИИ требуется секретарь-машинистка, возраст 19—23 года.

Телефон: 4-98-21 с 9 до 12 час.

КОМПАНИЯ примет на работу секретаря-референта со знанием английского языка и умением работать на компьютере.

Обращаться: телефон: 2-26-79 с 10 до 17 часов.

Организация «САНТЕХМОНТАЖ» п. Врангель приглашает на работу слесарей-сантехников 3—5 разрядов.

Обращаться по телефону 2-20-96.

Заместитель главного редактора **Н. А. ВОТЧАЛ.**

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 692900, г. Находка, ГСП, Находкинский проспект, 18.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, субботам (двойной номер).

ТЕЛЕФОНЫ: зам. редактора — 4-70-05, ответственный секретарь — 4-66-81.

отдел новостей — 4-72-46, отдел писем — 4-27-35, бухгалтерия —

5-66-25, отдел рекламы и объявлений — 4-72-09, факс — 4-32-30.

Отпечатано в типографии № 2. Тираж 22000.

Зак. 3818. Инд. 53410.

Обем 1 п. л. Печать высокая. Печатник С. Пискуп.